



Radzyń Podlaski 18.07.2018r.

Znak postępowania PN 10/2018

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2017r, poz. 1579 z póź. zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęło pismo z następującymi pytaniami :

Pytanie 1

W związku z przygotowywaną ofertą cenową na wykonanie elewacji dla zadania j.w., proszę o informację, czy Inwestor dopuszcza wykonanie elewacji związanej z cegłą klinkierową w grubości 12 cm (szer. cegły). Jeżeli przedmiotowa część elewacji ma być wykonana w grubości 25 cm, czy cegła niewidoczna z zewnątrz (między styropianem a zewnętrzną warstwą cegły klinkierowej) może być zastosowana inna niż warstwa zewnętrzna?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wykonania przedmiotowej elewacji (klinkier) zgodnie z projektem, tj.: grubość 25cm. Zamawiający dopuszcza, aby niewidoczne elementy ściany z klinkieru (niewidoczne warstwa cegły) wykonana była z innej cegły o podobnych wymiarach i nie mniejszych parametrach wytrzymałościowych jak warstwa zewnętrzna elewacji.

Pytanie 2

Na elewacji wschodniej oraz południowej, widoczne są elementy w kolorze szarym. W przedmiarach brak tych elementów elewacji. Czy Inwestor dopuszcza, aby te elementy wykonane były w podobny sposób, jak pozostała część elewacji (poza klinkierem) z wykonaniem wgłębień dla uzyskania wizualizacji zgodnej z projektem i kolorze szarym (kolor blendy dachowej).

Odpowiedź Zamawiającego:

Po uzgodnieniu z Inwestorem, Zamawiający dopuszcza, aby te elementy wykonane były w podobny sposób, jak pozostałe elementy elewacji. Przedmiotowe elementy elewacji należy wykonać, jako tynk strukturalny z przegłębieniami wykonanymi listwą aluminiową (profil C - "bonie")

Prezes Zarządu
mgr inż. Sławomir Salata